Vill FAZPEQ

MprIHABATH CBAKK Ta4aH NOCTYNAK KOjH C8 pa3nne yjE DA KeyHa.
BoaoBake NPUAAroANTHA KOHKPETHOM Ha4MHY pew aBarba |

1. (MA 52/4) O3naunmo Hanncane Bpojese Ca Xy, Xz, . Ki W €35 =i+ X+ .. T X HeAKDE
36up. M3 yCnoBa 33AaTka LNEAW Ad je §=a + Gy = 10K, M CANNHO § = 10x,, ... 5= 105
(10 6oposal. [akne, CBW HANWCAHW fpojesn Cy jeaHary mehy cobom (4 jepHare oy
[ECETMHN FMXOBOT 3GMpa), WTO JHAUK Ad WX wma 1010 Goposal.

2. karo e

i’u‘cl. T —l< el &1 330 € (=oe, 011712, +=o) [13 Goposa| v kako e
in-1 3n-1

2n+1
in—1
IIMEHOM OBWE BPEOHOCTH ¥ Painumey pobnjamo pgacy n = G wn =2 )efnHn LENK
fipojean 3a Koje j& BPeaAHOCT paanomea ueo bpoj |5 Goposal,

=0 1a n= —11 1o paInomak mowe BUTh ueo fpoj camo 3an=1{0, 1,21 (2 Gopal.

3. CTpanvue KBAAPATa y OCHOBAMA Ty 10cm. Danaunto BACHHY NpAIME €3 Hi, 3 BNcnny
mepammae ca Hy W3 |BAHAKOCT DCHOBA W IANPEMIHE CNEAW Ad |& H,=13H, (5 Goponal.

13 jeRHakocTh oBpWIAa Wmama ga je 2 - 100 +4:10 - H = 100 +2 10 JH +25,

| AT
oanocHo 5 + 2Hy = WJH) +25 [B Goposa). Jamenom H, = 3H, v pellaBameEM ORE

jeanaummHe QoBrjaMo na je H, = 4cm v H; = 12cm |7 Gogosal.
4. Tpoyrnosn AMN # DOMN whaayy jeHake NoOBRLWHE, jep je MN TemnlHa fy# TROYTNA
AND. Kako ueteopoyrnosn ABNM n COMN WMajy jeanase NOBPWMHE, T0 W TROYTNOBH

ABN w CON wmajy jeAHaRE NOBPWHHE (7 6oposal Heracy ENF NOAHOM]E HOPMANA 13
N na AB w CO. [lymn NE = iy w NF = by Cy Brcune rpoyrnosa ABN w CON, koje oArcBapajy

h, h,
cTpanMuama Af=amw CD = b, na i jegHAKDCTH NOBRLIWHA CNERN a- -2— =b: ? opanne

jehihy=bial? Goposal, TanecoRom TECPEMOM (& nofivja a2 j8 TpaweHn oaHoc 8N

NC=NE:NF=t:hi=b:alé GopoBal.
D hC
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5. Ako Ce nm; J jaspwasa ca 18, onpa ce aln + 1) sappwaea ta 36, ocnegread undpa

G npon3soaa nin + 1) mome (e AobU i Camo ako Ce N 3appliasa i 2 wrw 7 [8 bopoBal.
Ako je = 10x + 2, oWna je aln + 1) = (10x+ 2010x + 3) = 100x" + 50x + 6, na ce 1aj
fipoj 3aBpiaBa Wik Ca 06 Wi ca 56 |6 Goposal

Ako je = 10x + 7, oupa je nin + 1= 110x+ 7)10x + 8B = 100 + 150% + 56, na ce 14|
fipoj 3ABPLARA WK Ca 56 nK Ca 04 |6 Boposal.

MNpowisan Mo + 1) ce e saspuasa ca 36

MuHKcTapcTBO NPOCBETE, HAYKe W TEeXHONOLWKOT pa3soja
OPYWTBO MATEMATWUYAPA CPBWUIE

OKpy#HO TAKMHYEHLE N3 MaTEMaTHIKE
Y4YEeHWKA OCHOBHWX WIKONA
25.03.2018.

Vil pazpeg

1. Hexka je H OPTOUEHTap W ) UeHTap ONMCaHe KPYMHULE OWTRoyrnor
Tpoyrna ABC. Heka je tauka M ppyrw npecek npase oppefiee

Ta4kama AIH .D Ca DNNCAHOM KPYAHUUOM. [lokaxu ga Tpoyrnosm BCM
v BCH wmajy jegHake NoBpLUMHE.

. . W o e
2. llanwjebpoj y3-2y2 +11."5-2J6 +7=-212 paunoHanaH?

3. g; I-{Ennm ﬂennélaua y CRyny npupogHnx Gpojesa waa bpoj 2*- 4° - 67
onnMko mely TUM Jennouuma M3 OHWK Koju CY K !
npupoaHor bpoja? jn Cy Ky Hekor

4. [1at je KOHBEKCAH YETBOPOYrao ca HopManHum Awnjaroxanama. [a nm
obBaBe3HO NOCTOJW KOHBEKCAH JeTBopoyrac ca Gap pea npaea
yHYTpallkea yrna, uvje <y cTpaHMue (y Hekom nopetky) jefiHake
CTpaHvnlama aAator yeTeopoyrnal

5. Nocnearsa uadpa Hpoja 7* + 2n ] |
je 4 (n je npwpopax bpoj). Oapegn
npernocneary undpy (ungpy aecetmya) ror bpoja.

Ceakw 3apatak ce bogayje ca no 20 boposa.
W3papa 3anataka Tpaje 150 muHyTa,
Pelerbe CBAKOr 33faTKa KPATKO W jacHo 0B pasnoxmMTI.



